



Erratum

Erratum to “Binding of dibenzofuran and its derivatives to water-soluble β -cyclodextrin polymers”

[J. Photochem. Photobiol. A: Chem. 173 (2005) 248–257]

Pablo R. Sainz-Rozas, José Ramón Isasi, Gustavo González-Gaitano*

Departamento de Química y Edafología. Universidad de Navarra, 31080 Pamplona, Navarra, Spain

Received 14 June 2005

Available online 13 December 2005

The Publisher regrets that an error occurred in Eq. (1). The equation should read as follows:

$$r = \frac{I_{VV} - GI_{VH}}{I_{VV} + 2GI_{VH}} \quad (1)$$

The Publisher apologizes for any inconvenience caused.

DOI of original article: [10.1016/j.jphotochem.2005.04.022](https://doi.org/10.1016/j.jphotochem.2005.04.022).

* Corresponding author. Tel.: +34 948 425600x6315; fax: +34 948 425649.

E-mail address: gaitano@unav.es (G. González-Gaitano).